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LOT # LOT #
1 Lady's mahogany travelling box 29a  Small Transistor
2 Superb WW?2 B17 Flying fortress ashtray 30  White painted wicker chair
3 Pottery gumnut kid egg container 31  Two marble and brass occassional tables
4 Kerosene light 32 Two restorers wine tables, plus stool
5  Green table telephone 33 Painted jardinere stand
6  Boxed microscope, Steindorff, Berlin, with slides 34  Folding cane pot stand
7 Three branch brass candelabra 35  Hecla blue and white speckled electric jug
8 Royal Doulton face Jug Tony Weller 36  Small size Fowler Ware Electric jug
Large size, with chip to back rim. Also two other pieces
37  Clear glass kero light, unusual pattern
9  Setkitchen scales .
38  Small hand held clear glass kero light
10 29 pieces dinner service, Grinley, inc. tureen ) . .
38a Clarkes Pyramid Fairy/ Nursery Light Warmer Candle
11 Superb etched glass jug with one glass . X
39  Milk glass kero light on CI base, some a/f
12 Toy Singer sewing machine .
40  Clear glass hand held kero light, unusual
13 Green depression glass jug
41 Amber and metal kero light, not old
14 Green depression lemon squeezer
42 Fancy glass bowl kero light, on Cl base, pat.1872
15  Green depression glass fruit bowl
43 Miller metal kero light, no chimney
16  Amber depression glass cake stand
44 Milk glass blue kero light, floral pattern
17 Green depression glass pineapple shaped bowl Dolphin patterned cast iron base
18  Green depression glass bowl, strawberry pattern 45  Standard light with shade
19  Pink depression fruit bowl 46 Quantity electric reading lights
20  Two bisque statues, girl & boy; woman 47  Pair green glass specimen vases
21  Bakelite cased Stromberg Carlson radio 48  Speciman vase in satin citrone glass
22 Bakelite cased Phillips radio. Dame 49  Morano(?) glass vase, large wings
23 Leather bound Phillips transistor 50  Multi coloured heavy glass vase
24 Chrysler cream cased radio 51  Orange tapered glass vase.
25  Cream cased Phillips clock radio 52  Box lot china and glass
26  Bakelite Radiola AWA radio 53  Box lot glasses
27  Bakelite cased table model record player 54  Box lot brass and copper
" His Masters Vioce " . .
55  Box lot small pieces cast iron ware
27a Portable Electric Record Player
56  Box lot glass jugs, etc.
28  Tasma bakelite radio Map of Australia in face
57  Box lot child's paint tins
29  Red leather cased, HMV Consort radio
58  Box lot early vegemite jars
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59  Box lot figurines 86  Three side jugs
Say Gilbey's, Black Douglas (both glass) Tia Maria
60  Tin of wrist watches
. 87  Amber glass ship's decanter
61  Box lot china and glass ware
o 88  Three fancy liiqueur bottles and another
62  Box lot brass figurines
. 89  Elephant decanter
63  Large country pine table 6.5'x4"
90 Large beer mug and a Cooper's Products ashtray
64  Six dining chairs and two carvers
91  Wooden sausage dog for serving 'little sausage d
65  Pair cane trestles stands
92  Plated and leather bound hip flask
66  Three shelf wall bracket
93  Set brass bound binoculars
67  Nest of tables, American oak
94  Cased set binoculars
68  Pine trunk
. . . 95  Cased clarinet - Pedler
69  Pair chairs, one painted
96  Pink depression glass jug
70  Tall backed hall chair
97  Pair pink depresssion glass vases, frosted
71 Timber wine rack
98  Two pink depression glass bowls
72 Six drawer Singer sewing machine
. . . 99  Four pieces amber glass
& AuStral'a}n made elecmc_ train set Two ashtrays, fluted glass vase and small salt cellar
Four carriages and an engine
) . ) 100 Eight pieces amber glass bowls, plates, etc
74 English made electric train set
Three carriages and an engine 101  Three pieces green glass and a lustre glass plate
75  Four electric train carriages 102  Three red glass pieces
76  Two engines and three carriages, mainly Triang 103  Apricot coloured flamingo figure from float bowl
77  Four whisky water jugs 104 Quantity Famous Australian Art Books
McCallums, Kaiser Stuhl, Langs and Four Seasons
105 Four Books
78  Four whisky side jugs Boy's Own Annual, Chatterbox, On Guard and Aviation Album
Old Smuggler, Findlater's, Black Douglas (glass), McCallum (face jug)
106 Mambo rabbit toy in box
79 Four Whisky side jugs 107 Tin plate toy fire truck
Two Dunhill, Corio Five Star (glass), Slow, 108 Tin plate train engine, Overland Express
80 Four whisky s'f’e Jugs . 109  Four small toys and two boxed toys
Passport, Borzoi, Vat 69, McCallum (small face jug)
L . 110 Two toy whistles
80a Figurine of Dog ' Casanova Liqueurs’
. o 111 Boxed set carpet bowls
81  Two whisky side jugs and a trophy
Haig's (2), and carved wooden trophy 112 Tommy Tronic 3D game in box
8la Small Monk Figurine of McWilliams Sherry 113 Toy tin trailer
82  Jim Beam jug 114  Box building blocks
District Convention, 1985. Wollongong
115 Tin plate train merry-go-round as/is
82a 82a Small Toby Jug and Clowns Head bottle stopper
116  Tin plate wind-up aeroplane CF-AAN
83  Stoneware statue of Long John Silver
116a Glenn's Bildit Building Toy in packet/cylinder
84  Abbotts china crock
117 Early edition of 'Library for Health®
85  Water Side Jug . .
Corio Old Whisky . Clear glass with fancey base 118 Pair ball shaped light shades
119 Victorian ruby glass gas light shade
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120 Victorian ruby glass kero light shade 156 Plated aeroplane ashtray
121  Box lot china vases 157  Six pieces alabaster and two perfume bottles
122 Box lot glasses, etc 158 Four boxed sets, tea and dessert spoons
123  Box lot glassware 159  Two boxed sets casein handled knives
124  Box lot tins - cigarettes, tobacco, etc. 160 Depression glass bread container
125 Box lot china doves 161 Crystal bowl, comport and cake stand
126  Set doll's house tea service 162 Two Fowler ware jugs (1 a/f) and a cake set
127 Gold plated coffee pot and milk jug 163 Quantity bottle openers
128 Six china trios 164 Three metal animals/birds
129  Four china serving plates 165 Black lady china table light
130 Pressed glass vase with frog insert 166  Two felt hats - Great Australian Hat Co
131  Two toy tractors Fendt, and New Holland 167 Quanity salt and peppers
132 Two toy tractors -IH Farmall; Landini 525 168 Quantity salt and peppers
133  Two toy tractors - Someca 1300DT; Forestier Latil 169 Four black china cats
134  Two toy tractors - Percheron Type 25A; Deutcz D40 170 Quantity glass ware, inc. jelly mould
135 Two toy tractors- IH McCormick W6; MapDR3 171  Sweets bowl and six matching bowls
136 Oak jardinere stand 172 Quantity small plates and pin bowls
137  Kitchen table with laminex top 173  Quantity glass cake plates and stand
138  Mirror backed dressing table - retro 174  Lazy Susan entree serving dish
139  Retro wine cabinet with two drawers 175 Bakelite (tortoiseshell) shaving mirror stand
140  Metal base table with round table 176  Four depression glass pieces
141  Two figurines featuring animals 177  Inlaid wooden box
142 Three figurines of dancing girls 178  Superb inlaid burr walnut writing box
143  Figurine of woman with child 179  Quantity milk bottle wads
144 Three china figurines of couples 180 Quantity lemonade and beer labels
145 Two small display cases with Limoges china etc. 181 Mantle clock with key and pendulum
146  Three statues (one musical) 182  Electric razors, cut throat razor & jewellery box
147  Statue of peacock and doves 183  Two cameras inc. Polaroid, film, etc, and set bino
148  Three figurines 184 Box lot, teapot, kettle, etc
149  China teaset - Autumn 185 Basket china vases, etc
150 Six china teapots 186 Box glassware
151 Quantity enamel ware 187 Box lot animal figurines
152  Set aluminium cannisters 188 Box lot plaques, etc, Aust motifs
153  Enamelled biscuit and cake tins 189 Box lot china ornaments
154  Four piece plated tea service 190 Box silver plate
155 Three pieces enamel ware 191  Four large children's paint boxes
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192  Box lot collector's plates 228 Old lemonade bottle 'Ash™ (A.H.Smith, Yea)
193 Box picture frames, etc. 229  Vine leaf embossed china plate
194  Box lot glass vases, etc 230 Royal Doulton Sandwich tray, Magnella, D6298
195 Box lot silver plate and brass ware 231 Two Brownie Cameras-Target 620; Vecta
196 Box lot souvenir spoons 232 Five ahstrays, glass, china, bakelite
197 Box lot of tapes and vinyl records 233 Quantity casein handled, and a bread knife
198 Large box of JigSaw Puzzles 234 Boy and girl statues
199 Large box of JigSaw Puzzles 234a 2 Volumes Newnes Pictorial Knowledge Dictionary
200 Box Lot of China plus Copper tray 235  Four decorative Australian scene plates
201 Box Lot of Figurines 236  Four articles made from shells
202 Box Lot Glass plus Millifiore Paper Weights 237  Seven cone shaped shells
203  Box Lot of Dolls and Teddy Bear 238  Large horn/helmet shell
204 Three metal bed warmers, Brass/ Copper & plated 239  False melon shell
205 Carpet Runner 240  Counus Spectrum shell
206  Furniture restorers bits 241 Two horse shoe clam shells
207 2 Legs from Piano with porcelain wheels 242 Pearly nautilis
208 Box Lot Wooden legs etc 243 Trochus shell
209 Victorian oval wall mirror 244 Fossil shell
210 Two Mirrors from dressing table 245  Two helmet shells
211  Shelf mirror 246 Beer Barrel Tun shell
212  Brass crocodile nut crackers 247  Four Murex shells
213  Silver plate 'Diana’ light stand 248  Quantity Cowry and other shells
214  Q'ty shave gear inc Bengal cut throat; strop,etc 249  Box misc. shells
215  Three silver plate cake stands 250  Q'ty misc. shells
216  Three tier plated cake stand 251  Two collectable tractors
Deutz D3005; Lesa Titano C
217  Six piece china sweets set
. . . 252 Four collectable tractors
218 Six casein square handled knives, boxed Either Ed16/1 1950; Babiole Super Babi 203, 1954: Deutz Fil514, 1950; Fahr D
_ 1954, with implements.
219 Royal Doulton sweets comport, Nasturtium
220 Seven piece china sweets set, Black Lion Inn 258 Two _co_llectable tractors
Landini C25; Bubba UTB3
221 Ducal china salad bowl with servers
254 Four crawler collectable tractors
222 Grindley seven piece sweets set Fiat 40, 1939; Renault H1 1922; Lamborghini, 1957; Hotchkis 1948.
223  Poker work vase 255  Two collectable tractors
Someca Som 20D; Massey Ferguson 825
224 Three piece tea service on tray, silver plate
) 256  Four collectable tractors
225  Two Wembley ware fish vases Mercedes Unimog 1972; Jeep Agricole 1962; Hurli mann 1930; Staub RT4, 19
implements
226 Quantity china serving plates and sweets bowls
. . . 257 T 1] I
227 Myott china seven piece sandwich set 5 wo collectable tractors

Fendt Farmer 2; Bolinder Munktell BM10.
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258 Old bicycle seat Vinder(?) 293  Quantity pins and badges
259  Old bicycle seat Brooks Racing Model BS 294 Quantity pins and badges
260 Eight linen advertising flour bags 295 Quantity pins and badges
260a 260a Namco Pressure Cooker 296 Two MCG 150 year tokens
Also two Steve Waugh tokens, and 18 football tokens
261 Box lot solid brass animal ornaments
. 297 Two Anzac tokens and two medallions
262 Box lot china celebrating the 50th anniversary of the end of 2nd world war, also token and me
the 60th anniversary
263 Box lot brass and copper items
264 box lot of china 298  Uncirculated first one dollar coin and last note
265  Box lot china, etc. 299  Silver medallion City of Cairns Tourist dollar
266 Box lot souvenir spoons 300 Bronze medallion City of Cairns Tourist dollar
267 Box lot books - Biggles, etc, 301 Four XIIth Commonwealth Games 50 cent coins
268 Quantity sewing items - buttons, baskets, etc. 302 Set 1982 Decimal coins, C'wealth Games, 1982
269 Box lot metal items, - goblets, clocks, etc 303 10 various military buttons
270 Quantity Manuals, also a book on East Gippsland 304 Box chinese ginger jars
271  Q'ty old newspapers, magazines, etc. 305 Three pottery vases . .
also pottery handled wide mouth stone jar
272 Q'ty d'oylies, cloths, etc. . i
306 Two Meakin cake stands, bakelite stands
273 Old umbrella i .
307 Plated four piece tea service
274 Four umbrellas . i i
308 China vase with floral decoration
275 Shaving mirror and a shaving mug X
309 Small oak three bottle tantalus, rare piece
276  Quantity brass and cast iron weights i . .
310 Tall Glass Vase in Overlay Pink, rippled edge
277 Brass shoe horn and a cast iron fire place trivet . i o
311 Pair of Shelley Vases with sailing Boats pattern
278 Castiron Vulcan iron trivet
312 Two cosy dolls
279 Brass heart shaped iron trivet .
313  Superb glass vase, agate style exterior
280 Nigger Boy money box
314  Four blue and floral vases
281 Three horse shoes and a stirrup i
315 Three small clocks, all working
282  Quantity barber's tools . . . .
316  Setting for eight tea set, including cake plate
283 Large quantity cigarette cards and packets .
317 Two Royalty plates, Charles and Diana
284  Collection of dog ‘musicians’ .
318 Royal Winton cruet set
285 First day cover, 20th April 1995 e
with 50 cent commerative coin 319 Crown Devon milk jug
286 Decimal coin pack, Souvenir coins from BP Aust. 322 Large electric boiler for milk, blue speckled
287 20 50 cent coins commerative 1770-2700 323 Quantity books
288  Aust Mint uncirculated 1 dollar coin, 2014 824 Quantity postcards and tourist baoks
289 First Day cover, 13th May, 1999 325 Booklet The Victoria Cross - How it has been won
290 10th anniversery of dollar coin to note 326 Small Bedside table with one drawer
291  First Day cover Sydney Olympics, + Olympic coins 327 Hanging Display case
292 First Day Cover 2nd June, 2003, ER 50 year Coin 328  Vickers Sewing machine in Cupboard needs a resto

also William and Kathrine wedding souvenir token
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329 Three Stand Whatnot 367 Box Lot - Gamble,Fire tong, 2 squares
2 wooden planes, gty wood saws and Bakelite fishing reel , bench grinder plus s
330 Cane Basket and Stool
331 Wood Carrier and tongs 368 Wooden Retro Mantel Clock with pendulum and Key
332 Cupboard and Bed side cabinet. Restorers 369  Fancy Fret work Clock Case
333 Gal Bucket a Paper Holder 370 Clock Case
334 Wooden Stool 370a Brass columned Battery Clock
335 Painted Dressing Table with brass mounts and marble base
336 Metal Trunk 371 Cuckco Clock
337 Small Leather case full of material 372 Small Grand Mother clock case
338  Pair of Mirror backed shadow boxes 873 Wall Clock ‘Urgos’ Key and Pendulum
339 Modern nest of tables and a pouffe 874 Wooden Mantel Clock * Sessions
340 Clean Gal Bucket 375 Box Burners and Light Fittings 2x aladdin stands
341 1950's Vinyl Covered Rocking Chair 376 Cast Iron Hanger Light, Milk glass shade & Bowl
342  Small Occasional Table 377 3 Glass kero bowls & 2 small brass kero lights
343 Hanging Cupboard with top shelf and fancy sides 378 Under Cut Ruby Kero Light Bowl
344 Singer Sewing Machine in Polished cupboard 379 Four Pyramid shaped cast iron light bases
plus marble base

345  Jaccobean Style Coffee Table o i

380 Glass Hanging light Bowl. Stars and pyramids
346  Two Emu chairs great condition X .

381 Antique glass bowl and fancy CI base kero light
350 Two easels - large and small .

382  Small clear glass table light
351 4 gall stoneware jar ANZICI Melb . .

383  Small Fancy Embossed Miller light
352 Mik can with lid W.K.Matthews, Rupanyup .

389  Advertising Thermometer * Cassell Yea *
353 Cast iron water fountain with brass tap

390 Regal Mashmen Pottery Vase
354  Tilley presure lamp Superb Glaze 34cm tall with beautiful drip glaze and shaped shoulders
355 Castiron kettle

391 Handled Vase Multi coloured Glaze
356 Long handled copper bed warmer with ribs to neck. Possible Dianne
357 Cane basket full of shells 392 Silver Plate Cigarette Box
358 Metal hat box The royal Throne of Tutankhamun

L . Il Clock Face B
359 Four gall chemical jar - 2 tone, Bendigo Pottery 393 Small Clock Face Barometer
360 Stoneware water filter, Abbott Filter, a/f lid 394 Fancy Brass Jardeniere
360a Plated Ashtray Stand 395 John Rabone Leather Cased Tape Measure
361 Small size milk can 396 Oak,Silver plate trimmed Serving Tray -1916
362 Stone crock, Zarona Shave Cream 397 Deer Head Fire Tidy Set
363 Wooden box plane, 16 inch length 398 Blue Glazed Electric Jug, glaze flake to lip
364 Metal plane - Turner No 4 399 Hecla Electric Jug. Cream with vertical flutes
365 Water filter, White's Drip Stone, Melbourne 400 Blue Speckled Jug with ceramic lid
. . 401 h P

366 Pair of Leather Leggings 01 Chamber Pot

402

Etched Decanter
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403  Silver Plate 2 Bottle Decanter stand with Lock 438 Butter Mould Featuring a Cow
404  Ceramic Bourbon Flask 439  Two Stoneware Demijohns with handles
405 Plaster Statue of Horse ' White Horse Whisky* 440 BungJar
406  Blue glass Jim Beam Whisky decanter 441  Large Stone Ware Demijohn
407 Cut Crystal Decanter with 6 Sherry Glasses 442 6 Branch Hanging Brass & Porcelain Electric Light
408 Cut Crystal Decanter with 12 whisky tumblers 443 Table Light Vase
409 12 Cut Crystal Glasses 6 rummers 6 wine 444 Small Footstool
410 Qty Crystal and Glass Vases, Bowls, Bells etc 445 Wooden Corner Fancy Shelf
411 Holden WB Grill Badge 446  Pair of Country Flowers Figurines
414 large Qty Motor Manuals, Car of the year, etc 447  Seven bird, fish and Animal figurines
415 Qty Hot Rodding magazines 448  Bronze coloured Statue of Hawk in polyplastic
416 Large gty ‘Outdoor Fishing' Sportsmen Mags1948-60s 449  Nodding Fish Salt and Pepper Shaker..Pattent TT
417  Anglers and Shooters Digest 1953-55 450 Tea Set On Tray, silver plate plus 2 cake servers
418 Anglers and Shooters Digest 1953-55 451  Glass Lemonade set and 6 glasses plus others
419  Qty of Gold Detecting etc Magazines 452  Qty of Pewter Goblets ,etc
420 Large Qty Fishing Mags/Books Etc 453  Liqueur set on tray
421 Two Coca Cola YoYo's 1960's 454  Box Lot Die cast cars/trucks etc
422  Three Limoges Plates 455  Box lot of Miscellaneous
Federal Duck Stamp 1951-52, 1958-59, 1960-61 .
456  Box lot Antique Bottles
423  Large Mixing Bowl, bunch of grapes pattern .
457  Basket of Tins
424 Qty of china
460 Box lot china
425  Sweets Set Cream Petal. Grindly England
Master bowl and 6 sweets bowls 461 Box Lot Glass Ware
426  Gravey Boat on Tray, Crown Ducal 462 Box Lot china
427 6 Quality silver plate wine goblets 463 Box Lot Soda Syphon and Sparklers plus 2x cameras
heavily hall marked John Summers 464 6 Piece Coffee Set with cream and gold trim
428  Four brass ornaments, 465 Tea Set 6 Piece with trios and cake plate
Wise monkeys, Cobra and frog, Cobra candle stick and Camel plus back scratch
466 Box Lot of Chinese Ginger Jars, Soy Sauce, whiskey
429 Henry Lawson Face Jug 467 Box lot of Pewter Tankards
430 Black Telephone with Provinence 468 Box Lot of china
431 Carved Wooden Bowl with Servers 470  Royal Doulton Beaker,
From South Africa ‘We were the boys to make her go'
432  Two Flat Irons 471  Two Royal doulton plates
. . » sandwich plate 'English cottages' and a small plate 'the coppice'
433  Brass Spittoon, Union Pacific
. 472 Two Royal Doulton Plates ‘Cottage Scenes'
434 Cane and Wire Lazy Susan
. . 473  Two Ainsley Fruit Bowls
435 Two German Bier Steins -Large and Small
i . . 474 Round Depression Glass bowl with Flower holder
436 Two Aladdin Chimneys & Mantle in boxes .
in brown/amber
437 Malba accordian 475 Ruby Carafe
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476  Lladro Figurine of a Girl 511 Hanging Wall shelf with 3 shelves
477  Glass Water Jug with Enamel spots 512  Cedar Topped Round occasional table
478  Four Willow pattern Plates 513 Pine Hall Table with turned legs
479  Large Blue Vase with Floral Decoration 513a Oak Framed Aneroid Barometer, 58cm high
480 Medium marigold Carnival Glass Vase 514  Bench Top sloping display case
481  Small Wooden Jewellery Box 515 American Antique Spring rocking Chair
482  Small Silky oak Writing Slope 516  Walnut Curved top Cocktail Cabinet
483  Orange Glass pieces one Dolphin other Vase 517 4 Section oak Bookcase with glass top section
484  Savoury Plate with Bowl 518 4 section oak Bookcase with glass top section
485 2 Quality Brass Tureen Stands 519 Cedar Book Case, 4 drawers & leadlight doors ontop
486  Four Trios plus others 520 Foot Stool with original old Cover
487 Tea Pot and Milk Jug plus wooden figure & Brass 521  Walnut Stretcher Base Occasional Table
488 Two Crystal Bowls 522  Corner Australian Cedar WhatNot
489  Cricket Bat owned by Prime Minister Lyons son 523 Maling Ware Fruit Bowl
490 Three metal Hinges 524  Maling Ware Bowl With Flowers
491 3old ACTIL Sheet Sets.. New Old Stock 525  Rugy Glass Jar with Enamelled flowers
492  Kalungtang -- 8 Musical Bells with folding Stand 526 Boxed Baby's Brush/Comb Set
492a  Violin and Bow - needs new strings 527 3 Branched Silver Plate Candlelarbra
493  Christmas Plate 528 Blue Mary Gregory Bell
494  Small China Gold Dolls House Tea set 529 Two Moustache Cups with rose pattern
495  Blue Glass Basket 530 Pickle Jar in Stand with Fork. Jar a/f
496 Two Carlton Ware Dishes 531 Beswick Vase with Palm tree. 16cm
497  Two Sandwich Tray 532  Two Glass Fish. Marano Glass ?
one tray all over pattern plus 2 jugs

533 Dimple Whisky Decanter Musical
498 Ink Well Metal in shape of Bulldogs Head with Metal Mounts and 6 metal drinking vessels
499  Brownee Downing by P Maltboy 534  Bohemia Under Cut Ruby Decanter

with 6 matching glasses

500 Two Brass Pieces and China Fruit Bowl

535 Blue Jardeniere with Cameo of girl and Boy
501 Cutlery Set

536 Large Maling Ware Plate Floral pattern
502 Qty of Kitchenailia plus Shears, Gauge, etc

537 Two Carved wooden candle sticks
503 Jardeniere - Floral Pattern some A/F

538 Small fiddle backed cedar Desk Set
504 Jardeniere - Floral Pattern

539 Small Royal Doulton vase * Woodley Dale’
505 Corner Bookshelf

540 Three Old Country Rose trios - Royal Albert
506 Painted Bedside Cabinet

. 541 Old Country Rose Tea Pot, Milker and Sugar Bowl

507 Later Spade Back Chair Royal Albert
508  Cedar Top Occasional Table 542  Sylvac Rose Bowl with gremlin
509 Curved glass display Cabinet 543  Sylvac Top Hat Vase with Dog and Cat
510 American Walnut Whatnot with bobbin trim 544 Sylvac Vase with 3 Rabbits




